
平成２８年度第１回碧南市学校施設開放運営審議会 会議録 

 

１ 日時 

  平成２８年４月２０日（水）午後２時３０分～午後３時 

２ 場所 

  碧南市臨海体育館 会議室 

３ 出席者及び欠席者 

(1) 出席者 

新美哲夫、深津研一、北村恒、中根孝明、稲垣尚人（代理）、坪井基紀、 

富田孝行、杉浦昌彦、井上浩之、池田定史、鳥居正治、古久根久美子、岡

田一穂、近藤美孝、髙松透、鈴木重幸 

 (2) 欠席者 

なし 

（3) 事務局職員 

  スポーツ課長 中根雄介、スポーツ課係長 神谷幸宏、 

スポーツ課主査 足立淳 

４ 傍聴者 ０人 

５ 議題 

(1)平成２８年度学校施設開放事業計画について 

(2)平成２８年度学校施設開放利用団体 

６ 議事の要旨 

(1) 教育長あいさつ及び辞令交付（髙松教育長） 

(2) 委員紹介 

(3) 会長の任命（杉浦昌彦） 

(4) 副会長の指名（生田弘幸） 

(5) 議題 

(1) 平成２８年度学校施設開放事業計画について 

事務局が会議資料に基づき、事業計画について説明した。その後、審

議した結果、事務局案が了承された。  

(2) 平成２８年度学校施設開放利用団体  

事務局が会議資料に基づき、事業計画について説明した。その後、審

議した結果、事務局案が了承された。 

 

＜主な意見・質疑＞ 

【委員１】鍵を借りる時間が決められているが、自分たちが利用する前の時

間帯に利用する団体がない場合は、早い時間に借りてもよいか。 

【事務局】学校の裁量で子ども会等の活動が突発的に入ることがある。その

場合、トラブルの元になるので、決められた時間で鍵は借りてほ

しい。 

【委員２】昨年度は校舎の工事で長期にわたり利用できなかったが、今年度



はどうか。 

【事務局】今のところそのような情報は聞いていない。 

【委員３】碧南高校、碧南工業高校でサッカーを利用したいがどうか。 

【事務局】碧南高校は少年野球が利用する。碧南工業高校はサッカーが利用

できるように高校に申請していく。 

【委員１】中央中学校の玄関の照明が切れているのかスイッチがどこかにあ

るかわからないが、暗い。なんとかならないか。 

【事務局】スポーツ課から庶務課に対処を依頼する。 

【委員４】ＡＥＤを使用する場合、南中学校は正面玄関の鍵が扉の下にある

ので、上の方のガラスを割っても鍵はないことを周知してほしい。 

【事務局】周知する。 

 【委員５】碧南高校はＡＥＤは外にある。 

 【委員６】碧南工業高校も外にある。 

 【委員７】忘れ物があった場合は、保管に困ることがある。名前等を書いて

おいてほしい。 

 【委員３】中央中学校の屋外照明が追加されて明るくなった。またサッカー

ゴールがアルミになって安全になった。小学校のサッカーゴール

もアルミに替えてほしい。インターネットで利用不可日がわかる

ようになって便利になった。今後も続けてほしい。 

 【事務局】サッカーゴールについては庶務課に予算要求するように依頼する。

インターネットでの利用不可日は今後も続けていく。 


